

VRPOLJE – raspored Sv. Misa i nakane

Ponedjeljak, 8. 4. –Sv. Dionizije, sv. Julija, Valter, Blaženka- - - (nema mise)

Utorak, 9. 4. –Sv. Demetrije, bl. Toma Tol., Maksim, Zdenko - - - - - **19:00 h**

- **Na nakanu** Križni put u 18:30 h

Srijeda, 10. 4. – Sv. Magdalena Can., sv. Mihael San., Sunčica - - - - -**19:00 h**

- **Na nakanu**

Četvrtak, 11. 4.– Sv. Stanislav, bl. Elena, Stana, Stanko, Nino - - - - - **19:00 h**

- **Na nakanu**

Petak, 12. 4. - - Sv. Julije I., p., sv. Josip Moscati, sv. Zeno, Davor - - -**19:00 h**

- † **Marija Vlainić** Križni put u 18:30 h – cjelonoćno euharistijsko klanjanje

Subota, 13. 4. – Sv. Martin I., p., sv. Hermenegildo, Albertin, Ida - - - - - **8:00 h**

- † **Gojko Čorluka**

14. 4. - Nedjelja Muke Gospodnje – CVJETNICA - - - - - **8:00 i 11:00 h**

- **8:00 h** – † **Ivan Milinović**

- **11:00 h** – **Za župljane – (Pro Populo)** –

ČAJKOVCI – raspored Sv. Misa i nakane

- Križni put utorkom i petkom u 18:30 sati -

14. 4. – Nedjelja Muke Gospodnje -CVJETNICA - - - - - **9:30 h**

Izložba MOLITVENIK NAŠ SVAGDAŠNJI.

U srijedu, 10. travnja 2019. u 18 sati, **Spomen galerija Ivana Meštrovića** priređuje izložbu molitvenika. O izložbi govori dr. sc. Marija Raguž. Molitvenike posudili: Vlado Filić, Tomislav Bašić, Marija Raguž i vlč. Mario Paradžik.

Spomen galerija Ivana Meštrovića primjereno je mjesto za ovakovu izložbu, jer je Meštrović u vjeri odgajan već u djetinjstvu. Meštrović je napravio više od sto i četrdeset religioznih djela, ne računajući crteže koji još nisu ni registrirani. Ona su razasuta po crkvama i galerijama u nas i vani, a tri su mu djela izložena i u Zbirci moderne religiozne umjetnosti u Vatikanu (1973). Religiozni opus Meštrovićev usko je tematski vezan uz Krista s pet Raspela i cijelim ciklusom Kristova života u drvetu. Osim Krista izradio je preko dvadeset Bogorodica, te neke svece, među kojima je i naš sv. Ivan Krstitelj. Svoju vjeru umjetnik je pokazao u poruci narodu skupljenom u Biskupiji u prigodi blagoslova spomen-crkve. Meštrović se načinom starozavjetnog proroka obratio Bogu: »Ti strašni. . .Ti dobri. . .Ti neumoljivi. . .Ti nerasrdivi. . .Ti čija je volja nepromjenjiva kad sve mijenjaš, a ljubav nepresušiva kad sve ostaje. . . Ti koji pretvaraš život u smrt, a smrt u život.....« Na kraju se obratio Bogu molitvom i poručio da ne treba očajavati i ne sumnjati u Boga, jer će nakon patnja doći uskrs.

Preminula

† **PAVICA POSARIĆ** (1936.)

Počivala u miru Božjem!



Niz lice tekle su mu suze

Cijelo svoje djetinjstvo bila sam okružena starijim osobama. Onako slabi i bolesni, pod teretom godina i onog proživljenog, budili su u meni jednu posebnu vrstu nježnosti, poštovanja i razumijevanja. Dosta vremena sam provodila uz baku i djeda, koji su živjeli u zgradi punoj starijih osoba. Svakog bi jutra prije odlaska u školu, pozvonila ne neka od njihovih vrata, pitajući trebaju li nešto iz dućana. Većina njih bili su potpuno sami i bez rodbine u blizini pa bih im bila spona koja ih je vezala sa njihovim najdražima. Njihove ruke bijaše već drhtave, a vid znatno oslabljen, te bih često pisala pisma njihovoj rodbini ili pročitala najnovije vijesti, čitala im dijelove Svetog Pisma ili pak neku knjigu religioznog sadržaja. Posebno sam se zbližila sa starcem koji je živio na drugom katu. Bio je udovac, prilično čutljiv i mrzovoljan, povučen od ostalih stanara, provodeći usamljene dane uz prozor s kojeg bi nas djecu u tišini promatrao kako se igramo. Po pričama moje bake imao je jednog sina, s kojim već dugi niz godina nije razgovarao. U međuvremenu rodili su se i unuci, sin bi ponekad poslao pismo, ali nikada ga nije posjetio. Dok sam mu čitala pismo od sina on je samo šutke, praznog pogleda, gledao kroz prozor. Slike djece kradomice bih postavljala na police prepune knjiga prije mog odlaska i redovito ih nalazila preokrenute naopačke. Na pisma nikada nije odgovarao pa čak niti za blagdane. Približavalo se vrijeme Uskrsa. Donijela sam mu košaricu sa svježom travom i nekoliko našaranih jaja. Stavila sam košaricu na stol i oko nje poslagala slike sina, snahe i unučadi. Starac godinama nije mario ni za jedan blagdan, ali sam primijetila da kradomice pogledava košaricu i slike oko nje. Dok je on gledao vijesti na Tv-u ja sam malo pospremala sobu koja je bila u dosta neurednom stanju. Bojala sam se da će me početi grditi što sam one slike stavila oko košarice pa sam bez pozdrava jednostavno otišla. Slijedećeg dana, na stolu u kuhinji, umjesto novca za namirnice, dočeka me prazna čestitka i pokraj nje položena olovka...Samo sam ga upitno pogledala, a on mi u nelagodi promrmlja kako bi želio da napišem koje slovo njegovom sinu, onako kako se to uobičajeno piše.....E malo sutra, mislila sam si....godinama nisi ni riječi izustio ni napisao.....ova će čestitka biti nesvakidašnja i sasvim drugačija od ostalih ...i prionem se pisanju....Naškrabala sam riječi isprike zbog nejavljanja, izrazila one osjećaje za koje sam pretpostavljala da su duboko u njemu tinjale, a zbog gordosti ih nikada nije izrekao ili napisao i dadem ga njemu na potpisivanje.... Naočale sam mu galantno maknula iz njegovog vidokruga kako ne bi mogao napisano pročitati. Drhtavom rukom i neodlučno, neko je vrijeme stajao s olovkom u ruci, čas gledajući u mene, čas u naškrabanu čestitku..i napokon ju potpisao...sva sretna gotovo sam odlepršala do pošte da bacim kovertu u sandučić...Dani su prolazili, Uskrs je već prošao, a njegov poštanski sandučić bio je prazan. Gledala sam ga kako polako kopni, diže se teškom mukom..... vrata mi više nije otvarao već mi dao rezervni ključ od stana. Brinula sam se što će biti s njim. Često sam ga obilazila i tako upadnem u stan da ga pitam kako je i dali mu što treba kad na moje veliko iznenađenje u dnevnom boravku ugledah 4 nepoznate osobe. Bili su to njegov sin s obitelji. Starac me zahvalno pogledao, a niz licu su mu tekle suze.

Obavijesti za VRPOLJE

Čišćenje i uređenje crkve - u subotu, 13. travnja

Ružica Ančić, Katarina i Suzana Jurić, Jela Havrlišan, Andreja Gunjević

Cjelonoćno Euharistijsko klanjanje

Kroz vrijeme korizme klanjanje će biti petkom nakon svete Mise, do subote ujutro u osam sati. Lista za upis nalazi se na izlazu iz crkve.

Nema vjeronauka u slijedećem tjednu, Velikom tjednu i Uskrsnom tjednu

13 utoraka sv. Antunu

U utorak prije svete Mise pobožnost 13 utoraka sv. Antunu.

Uskrсна ispovijed bolesnika – subota, 13. travnja

Čitanje Muke na Cvjetnicu - (sv. Misa u 8:00 h)

Župnik poziva čitače da se jave radi probe!

Obred pranja nogu

Župnik poziva mladiće i oženjene muškarce da se jave za Obred pranja nogu na Misi Večere Gospodnje - Veliki četvrtak

Obavijesti za ČAJKOVCE

Čišćenje i uređenje crkve - u subotu, 13. travnja

Sandra Kovačević-Frajhaut, Valentina Kokavec, Ivajna Frajhaut

Nema vjeronauka u slijedećem tjednu, Velikom tjednu i Uskrsnom tjednu

Čitanje Muke na Cvjetnicu - Župnik poziva čitače da se jave radi probe!

Idući tjedan nema sv. Mise preko tjedna radi Uskrasnih ispovijedi po župama

Obred pranja nogu

Župnik poziva mladiće i oženjene muškarce da se jave za Obred pranja nogu na misi Večere Gospodnje - Veliki četvrtak

Župske obavijesti

Hodočašće u Srijem

Naša župa hodočastit će u Srijem u subotu 04.05. Cijena puta je 120 kuna, može se uplatiti slijedeći tjedan.

Biskupsko ređenje mons. IVANA ĆURIĆA

Kao što smo već najavili, 22. 04. 2019. na Uskršni ponedjeljak, biti će biskupsko ređenje mons. Ivana Ćurića. Svečana sveta Misa započinje u 16,30. Blizu smo Đakova pa nema organiziranog odlaska. Oni koji ne mogu poći, župnik preporuča da taj dan molitveno podrže novog pomoćnog biskupa.

Župa Rođenje sv. Ivana Krstitelja Vrpolje

Filijala Čajkovci

crkva sv. Matije apostola

ŽUPSKI LISTIĆ

*godina IX., br. 426/2019
od 8. do 14. travnja*

7. travanj - 5. koriz. nedj. - Gluha



cr. Rođenja sv. Ivana Krstitelja

Sv. Ivan de la Sale, sv. Herman Josip



crkva sv. Matije apostola

Nedjeljna biblijska poruka

Sveto Evanđelje po Ivanu

U ono vrijeme: Isus se uputi na Maslinsku goru. U zoru eto ga opet u Hramu. Sav je narod hrlio k njemu. On sjede i stade poučavati. Uto mu pismoznanci i farizeji dovedu neku ženu zatečenu u preljubu. Postave je u sredinu i kažu mu: »Učitelju! Ova je žena zatečena u samom preljubu, U Zakonu nam je Mojsije naredio takve kamenovati. Sto ti na to kažeš?« To govorahu samo da ga iskušaju pa da ga mogu optužiti. Isus se sagne pa stane prstom pisati po tlu. A kako su oni dalje navaljivali, on se uspravi i reče im: »Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen.« I ponovno se sagnuvši, nastavi pisati po zemlji. A kad oni to čuše, stadoše odlaziti jedan za drugim, počevši od starijih. Osta Isus sam - i žena koja stajaše u sredini. Isus se uspravi i reče joj: »Ženo, gdje su oni? Zar te nitko ne osudi?« Ona reče: »Nitko, Gospodine.« Reče joj Isus: »Ni ja te ne osuđujem. Idi i odsada više nemoj griješiti.« (Iv 8, 1-11):

- U primjeru ove žene, koju Isus nije osudio, vidimo i drugu važnu sastavnicu Božjeg djelovanja prema čovjeku. Isus ne osuđuje preljubnicu. Oprašta joj njezin grijeh. Međutim, ne prihvaća i ne odobrava njezin grijeh. Zato joj veli da u miru ide i da više ne griješi. Nije Bog ravnodušan prema grijehu. Međutim, beskrajno je strpljiv i milosrdan prema grešniku – čovjeku. To je naša nada i naša radost. Zato i mi s radošću možemo mirno stati pred Boga jer on gleda na nas s naklonošću i ljubavlju. Nakon našeg kajanja Bog nam oprašta grijeh i prihvaća nas kao svoju ljubljenu djecu. Bog nas poziva da više ne griješimo i zato mu iskreno obećajmo: *Bože moj, kajem se od svega srca jer grijehom uvrijedih Tebe, Oče, najveće i najmilije dobro. Žao mi je za sve zlo što ga učinih i dobro koje propustih. Čvrsto odlučujem s tvojom milošću: činiti pokoru, ispraviti nepravdu i sablazan, kloniti se grešne prigode i više ne griješiti.*

Duhovna misao

Božje oprostjenje je dar koji je svaki grešnik, kojem je oprosteno, pozvan dijeliti sa bližnjim. Svima nam je potrebno Božje milosrde. Lijepo je kad se tebi oprost, ali i ti, ako želiš da ti grijeh bude oprostjen, također praštaj. Oprosti!

Izdaje: Rkt Župa Rođenje sv. Ivana Krstitelja; tel. 035 439114; OIB 69519340253

Župnik: vlč. Mario Paradžik; urednik M. Hrastović, uredništvo: M. Marić i Ž. Lukačević

web. str. www.zupa-vrpolje.org; E-mail: rkt.zupa.vrpolje@gmail.com; tisak: Općina Vrpolje